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                Le 2 mai 2011
La commissaire Cavoukian sera conférencière principale à un congrès canadien sur la protection de la vie privée, cette semaine

L'événement traitera entre autres des préoccupations soulevées actuellement par la géolocalisation. 

TORONTO, le 2 mai /CNW/ - Ann Cavoukian, Ph. D., commissaire à l'information et à la protection de la vie privée de l'Ontario, lèvera le voile sur un nouveau complément au concept de Privacy by Design, intitulé Privacy by ReDesign, dans le cadre du discours-programme qu'elle prononcera à l'occasion d'un important événement sur la protection de la vie privée qui se déroulera à Toronto, au Canada, le 5 mai. 

La commissaire traitera aussi des préoccupations que soulèvent depuis peu les dispositifs de géolocalisation dont sont pourvus les téléphones intelligents et autres appareils sans fil populaires. Ce sujet d'actualité sera également abordé dans le cadre d'une séance sur les répercussions de l'informatique mobile sur la vie privée, qui sera animée par le Bureau du commissaire. D'éminents experts en la matière prendront part à cette séance pour discuter de la protection de la vie privée dans le contexte des progrès technologiques actuels. Le tout se déroulera au Canada Privacy Symposium de l'International Association of Privacy Professionals (IAPP), à l'Université Ryerson. 

« La fameuse mort de la vie privée est un sujet qui a fait les manchettes plus souvent qu'à son tour récemment. Dans ce contexte, il est d'autant plus nécessaire que nous réévaluions la façon dont nous mettons en équation la question de la protection de la vie privée », a déclaré la commissaire Cavoukian. « C'est précisément la raison pour laquelle il est temps de mettre Privacy by ReDesign en application! Ce concept aidera les organisations à envisager et à concevoir différemment la protection de la vie privée dans leurs systèmes existants et leurs pratiques commerciales. » 

Depuis les années 1990, la commissaire Cavoukian recommande aux organisations d'intégrer la protection de la vie privée à leurs technologies dès le départ, dans une optique proactive; ce concept se nomme Privacy by Design. En 2010, les organismes de réglementation internationaux dans le secteur de la protection de la vie privée ont adopté à l'unanimité une résolution visant à accorder à cette solution mise au point en Ontario le statut de norme mondiale de protection de la vie privée. Aujourd'hui, la Federal Trade Commission des États-Unis recommande l'application de Privacy by Design pour assurer la protection de la vie privée en ligne. 

Le Bureau du commissaire tiendra de nombreuses séances sur des sujets d'actualité dans le cadre de l'événement, notamment les suivants : 

· Examen des répercussions de l'informatique mobile sur la vie privée 

· Biométrie : renforcer la protection de la vie privée, la sécurité et la confiance au moyen de Privacy by Design (À ce sujet, mentionnons que la mise en œuvre d'un nouveau système de reconnaissance faciale respectueux de la vie privée a été amorcée en Ontario. Il se destine aux clients de la Société des loteries et des jeux de l'Ontario qui sont inscrits au programme d'exclusion volontaire de l'organisation.)

· Intégrer la protection de la vie privée à un cadre de gestion des risques 

(Un nouveau document de référence sera présenté dans le cadre de cette séance. Celui-ci vise à rendre compte de la mise en œuvre de Privacy by Design par IBM, qui a fait de ce concept théorique une solution pratique.) 

LES REPRÉSENTANTS DES MÉDIAS SONT LES BIENVENUS 
Les représentants de médias accrédités sont invités à assister au Symposium; des laissez-passer gratuits leur seront fournis. La commissaire Cavoukian pourra se prêter à des entrevues dans le cadre de l'événement. 

Renseignements:
Personne-ressource pour les médias :
Tanya Gallus
Spécialiste des communications
Ligne directe : 416-326-3939

Cell :        
416-873-9746
Sans frais :      1-800-387-0073

tanya.gallus@ipc.on.ca
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